

聖 傳

九十六年七月二十九日
歲次丁亥年六月十六日

一、靈霄寶殿無極老中與玄靈高玉皇上帝暨眾文武百官會議
總收圓推展事宜。

無極老中一直耳提面命，地球有變，劫難來臨，渡眾修道行動，
事不宜遲，天人一起執行總收圓大事。

二、齊天大聖孫悟空聖示：

修煉大道，先觀空，後觀中，大道之真體性。

三、至聖先師孔夫子勉眾儒子特以毛筆書寫「傳道」二字，要大家盡
全力以赴，並題示八德「孝、悌、忠、信、禮、義、廉、恥」為
修道準則，以復固有道德。

四、南極仙翁傳達：觀大劫大難近，煉先天金剛法體，事不宜遲，
而達到百毒不侵，百米範圍平安。

五、救苦救難太乙真人（太乙天尊）聖示：
唸「佛中準提咒」，永保平安。

六、關聖帝君聖示：要大家廣結善緣，修道要守戒律。

聖 傳

九十六年 八月五日
丁亥年六月二十三日

一、靈霄寶殿無極老中與恩師混玄聖祖、一至十八代玉皇上帝暨文武百官議決此次總收圓執行方案定案，由風火輪開道先鋒官中檀元帥——三太子領眾仙佛送文牒呈奏混沌太皇太祖鑒核。

二、無量壽佛聖示：修道即修身養性，煉金剛不壞體。

地球有變，劫數至，勸世人在物質文明繁榮世界，勿以己貴，放下即是富貴；得道、修道、成道，方是上策，名留人間，

道成天上，才是富貴真實義。

三、地藏古佛聖示：修真悟道，並要嚴以律己，寬以待人。

四、元始天尊聖示：

先天一炁本至誠，勿妄自菲薄，至誠至信，有為者亦若是。

五、達摩祖師聖示：吾乃泗水國中人，修泗水儒宗大道，

直通天庭，真道正法門也，要信心堅定，勿騎馬找馬，
如心即是道。

六、觀世音菩薩之六字真言『唵嘛呢叭吽吽』可消災解厄。

聖 傳

九十六年八月十二日
丁亥年六月三十日

一、靈霄寶殿眾仙佛雲集，各大將軍元帥稟報玄靈高玉皇上帝，開始執行任務。

二、七爺八爺提示：善惡賞罰分明。

三、地藏古佛提示世人：有錢能使鬼推磨是錯誤的觀念（顯現鬼推磨推的很辛苦）。在酆都地獄，因世人在世賺錢、用錢不當，會至地獄受苦刑（顯現被鞭撻、刀戟叉入、推入火坑蛇坑……），淒淒慘慘，

故奉勸世人諸惡莫做，眾善奉行。眾人皆有一面照妖鏡，牛鬼蛇神自己知道。自己所作所為自己清楚知悉，是良心之反映，時時刻刻舉頭三尺有神明，都記錄每個人的行為，有朝一日在孽鏡台前無可遁形。

四、救苦救難天尊阿彌陀佛聖示：泗水是眾人成佛之地。

五、至聖先師孔夫子聖示：吾道即是忠恕之道，金科玉律諸儒子及世人要遵守，並要遵行聖言「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」，讓大同聖世早日實現。

聖 傳

九十六年八月十九日
歲次丁亥年七月七日

一、靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝頒聖旨，文武百官雲集，眾將軍戰鼓齊作，總收圓大開展。太陽星君傳聖旨令：大道之行天下為公，完成大同聖世任務，不得有逆。並將仙佛聖示文章成冊定名為『聖傳』。即泗水文章傳世宇，讓有緣人曉知而歸入總收圓行列。

二、斗母元尊耳提面命眾靈兒們，趕快尋覓回天大道——泗水大道，求道、修道、成道完成返回瑤鄉。

三、元始天尊聖示：吾傳先天大道——「生天得道真經」。

吾將於大羅金天迎天門，迎接各位，故儒子們應努力修道，就像一箭穿心，萬無一失，非成功不可，並速除心魔。

先天大道，無為即有為，抱元守一，空即不空，真空妙有。悟道，大覺大悟，凡夫不識本來真面目，今日覺悟現「本佛」，逍遙自在萬萬年。騰雲駕霧本易事，到時儒子們就知道。

四、玄靈高玉皇上帝聖示：吾道不兩傳，所耽心之事勿掛慮，無事一身輕，莫把事心中放。

五、看到龍華三會總收圓功果圓滿慶功宴，仙佛仙祖齊聚會，
福享九品果位樂開懷，勉眾儒子趕快修道、行道，列入玉冊，
登龍華天榜。

聖 傳

九十六年八月二十六日
歲次丁亥年七月十四日

一、混沌道源大道天玄宮今日舉行中元普渡法會，靈霄寶殿

玄靈高玉皇上帝賜旨由幽冥教主地藏古佛主持，恭請元始天尊、

靈寶天尊、道德天尊於法會中鴻恩大開，並施甘霖滋潤。法會大開

玉陽施食，並打開諸地獄，見到老少幼、車禍、山崩、橋倒，種種

災劫過逝者，也有自殺、吊死及冤死的，於會中搶食祭品，亦有牛

鬼蛇神、鰥寡孤寂者等皆來食。

二、幽冥教主聖示：冤死者唸『地藏菩薩本願功德經』得超生。

三、無極老中領著仙童仙女並由齊天大聖陪伴老中娘，尋覓靈兒們在那裡，盼眾靈兒們早日返回無極瑤池面申顏。

無極老中娘吟著：

「慈母手中線，遊子身上衣，臨行密密縫，意恐遲遲歸。」

盼靈兒們早日回到中娘懷抱，共享天倫。

四、中元地官聖示：陰間地府多苦難，眾偏向此處行，故莫以善小而不為，惡小而為之。

五、玄靈高玉皇上帝聖示：能仁者皆能成佛，大道之行天下為公，宏傳正道即為使命。

六、末後一著三明四暗總收圓之開展，彌勒尊佛召集眾元帥、將軍、天兵天將、列式部隊，齊聚集合點神兵，北極玄天上帝之仙龜亦列於其中。

聖 傳

九十六年 九月二日
丁亥年七月二十一日

一、玄靈高玉皇上帝於靈霄寶殿批示公文並聖示：徒子徒孫跟列祖列宗都可上「玉冊」，即是進入末後一着三明四暗總收圓——龍華天榜，天真掛聖號之玉冊。眾儒子們先將家人辦理歸宗而可登上玉冊。感恩玄靈高玉皇上帝開鴻慈大恩。泗水大道流傳江湖（世上）勢不可擋。古聖先賢、仙佛齊來相助，無上地中將開天闢地劍來相助，助總收圓掃除層層魔障，順利完成。靈霄寶殿前三十六大元帥之一的東方元帥、二郎神楊元帥、及中壇元帥亦來齊助總收圓作開道

先鋒，封御前大將，勉大將推展總收圓要快馬加鞭，如烽火連天，遍地開花，彩虹再現之時，即是成道之日。（顯現大同聖世之景象。

（

二、遊彌勒院見彌勒內院有仙童仙女與仙人們悠閒的在花園裡。

彌勒古佛聖示：如心不動，心魔不起即是佛。

三、太上道祖聖示：傳道、授業、解惑是吾啟開大道之責。

並請猜一字謎題：一葉本舟渡眾生之「舟」。解——『中』也。

「吾心」「悟心」即是佛。三花聚頂，五炁朝元，直通天堂。

聖 傳

九十六年 九月九日
丁亥年七月二十八日

- 一、玉皇上帝聖示：歸宗法會時，需備禮奏樂。
- 二、北極玄天上帝聖示：大道之行天下為公，公——無私、無我。
- 三、無極老中聖示：覓心不可得，菩提心何處來？
- 四、太陽星君聖示：先天一炁，恍恍惚惚，杳杳冥冥。

要唸『斗母元尊先天一炁九皇真經』。

唸『斗母經』可以成就金剛不壞之身。

- 五、地藏古佛聖示：地獄眾生也是要一起渡。
- 六、混玄聖祖聖示：摩尼寶珠混沌大道在此。

（翁儒子看到如太陽般光輝）

聖 傳

九十六年九月十六日
丁亥年八月初六日

一、此次混沌道源大道規劃中元普渡，依靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝賜准，天人一齊完成任務。此次中元普渡依龍華三會，大同聖世聖景任務普渡鰥寡孤獨老幼皆有所食，即老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼之目標，執行此次任務圓滿完成，御前大將軍們前往靈霄寶殿開會報告成果。

二、阿彌陀佛示現：翁儒子看到非常大尊如大山一般的阿彌陀佛。

三、至彌勒院養心殿彌勒古佛聖示：

悟心↓印心↓無心↓至蓮花池洗心↓素心↓還心↓成佛之道。

四、無上地申聖示：要安魂。

五、南極仙翁來示意，並指導靜坐功法。

六、無極老申聖示：歸宗法會需備鮮花素果獻貢，以表誠心，並祝龍華會上相會。

七、觀世音菩薩聖示：生老病死本無常，修道為要，要多作懺悔功，

即安汝心。

聖 傳

九十六年九月二十三日

丁亥年八月一十三日

一、天蓬元帥（悟能）聖示：知人知面不知心，大道開展初期，眾儒子渡有緣眾生要知面知心，看似平凡但不平凡者，以奠定大道穩定基礎。初期外面各方人馬各有所圖，阻撓、破壞皆有，故潛龍勿用，眾儒子要小心。

二、達摩祖師聖示：悟道先要悟心，一切有為法，如夢幻泡影，如露亦如電，應作如是觀。達摩西來無一字，全憑心意用功夫，

若從紙上尋佛法，筆尖蘸乾洞庭湖。

又示：下回再遊十八羅漢天。

三、太上老君聖示：無欲則剛，魂魄自安。

菩提本無樹，明鏡亦非台，本來無一物，何處惹塵埃，常清靜矣！君子之道在明明德，亂臣賊子是心魔，無私、無我、無貪、無癡無瞋，仁慈與同體大悲，民胞物與現，大同聖世近矣。

四、九天玄女聖示：心魔用心劍除，混沌之初從申來，眾儒子悟之，遵之。

聖 傳

九十六年九月三十日
丁亥年八月二十日

- 一、混沌顯玄毓華太皇太祖父暨太皇太祖中為此次末後一着三
四暗總收圓歸宗法會特從混沌天宮降臨混沌道源大道天玄宮
主持十月七日之三會龍華歸宗法會大典，
混沌顯玄毓華太皇太祖中特至靈霄寶殿請玄靈高玉皇上帝頒令
玉旨，將太皇太祖中所賜天真總掌之「混沌天命法印」
傳三界十方內外共遵之。

二、釋迦牟尼佛聖示：翠竹黃花本是道，紫竹林中見如來，

春去秋來，白陽三期龍華皇極道，

三陽開泰，黃花遍地，道果圓滿總收圓。

三、藥師琉璃光如來聖示：清心寡欲，身如琉璃。

四、降龍尊者聖示：（翁儒子遊十八羅漢天拜謁降龍尊者）

要常讀誦河洛易書。天下本無事，無事一身輕，

沒來沒去沒代誌（台語）。同遊仙境，同返仙鄉。

五、混玄聖祖聖示：先天一炁，歸源返無極再返混沌。

聖 傳

九十六年 十月七日
丁亥年八月二十七日

混沌顯玄毓華太皇太祖父暨太皇太祖中，特為此次總收圓舉行之歸宗法會，從混沌天宮先至靈霄寶殿與玉皇上帝暨文武百官、眾仙佛會議，由靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝陪同混沌顯玄毓華太皇太祖父、太祖中降臨混沌道源大道天玄宮主持今日歸宗法會。

此時，天鼓作樂，仙佛列位恭迎蒞臨。

玄靈高玉皇上帝聖示：佛道一家，歸於無極，正道正傳，法無旁支，歸宗法會，功德圓滿，大地蒼蒼，無死無老，返元歸真，勿忘中娘，真武祖！真武祖！太無極銜命執掌總收圓（手拿一卷軸），關羽（關聖帝君）護持，儒子們悉盡力，實現禮運大同。道可道，非常道，切記！切記！

聖 傳

九十六年十月十四日
歲次丁亥年九月四日

一、太上老君聖示：先天一炁，井字中一點也——即「井」也。
業從何處來？業從心來，心心不息，
輪迴不停，息心業自息，悟之。

二、觀自在菩薩聖示：一點一滴皆自在。

吾道一以貫之『中』也。

三、關聖帝君聖示：凜然正氣從申來。

四、無極老中聖示：宇宙大道，法輪常轉。

陰陽合體，其用自妙。

外息外緣，內息自圓。

太極陰陽  即申也。

五、太上老君聖示：混沌與太無極關係。

註：1 混沌三昧清淨大法

2 井之先天、後天之意義。

聖 傳

九十六年十月二十一日
歲次丁亥年九月十一日

一、靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝傳：

混沌顯玄毓華太皇太祖暨太皇太祖中叮嚀儒子們，

混沌太皇太祖暨太祖中已啟程返混沌天宮。並勉諸儒子須自努力，戮力修「內聖」、外渡眾、傳聖道，完成總收圓之任務。

二、至聖先師孔老夫子聖示：禮運大同篇要旨「老吾老以及人之老，

幼吾幼以及人之幼」之大同聖世早日實現，要努力去做去實現。

三、南無觀世音菩薩聖示：蓮花出汗泥而不染，洗心煉形，應無所住而生其心，即成就阿惹多羅三藐三菩提。

註：人體如宇宙，身如蓮花身，如修如宇宙，佛果自然成。

四、齊天大聖聖示：吾南天上將衛法大神靈通廣大天尊

傳吾先天道法「直悟空性」，助大家早日去凡成就聖體。

註：悟破真體性，直透無極天。

五、靈霄寶殿御前執法大將軍 岳飛法律主（稟報玉皇上帝）：

今日天玄宮有朋自遠方來，不亦樂乎。並要眾儒子

以禮相待來賓，以示歡迎。

註：朋者二月也，坤也（☷），即申也（西南坤卦）。

六、太上老君聖示：閒閒無事做，俗事心頭放，天下本無事，何事惹塵埃。世俗人算儘天下事，無法成佛。過去已逝矣，來者不可追，當下即空即佛。

註：塵埃雖四揚，定心定性不沾身，快樂自逍遙。

七、輔漢上相諸葛忠武侯孔明聖示：一葉扁舟渡眾生，只欠東風，儒子們東方發心，須發菩提心，共勉之。

註：東方古德風，飄出仁愛慈悲如來心。

八、混沌總兵大元帥傳混沌顯玄毓華太皇太祖父暨太祖申

聖令：賜混沌太皇太祖金令「一張黃色聖旨金令」

見聖令如見混沌太皇太祖父暨太祖申，三界十方內外

眾佛仙聖神暨人天一同伏令遵之，勿違！勿違！

違令不赦，欽此。由總兵大元帥執行之。

聖 傳

九十六年十月二十八日
歲次丁亥年九月十八日

一、靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝玉旨：遵奉混沌顯玄毓華太皇太祖父

暨太祖中聖旨金令，悉伏令遵行，勿違！

此聖旨金令：旨賜推展末後一著三明四暗總收圓期間，見聖令如見混沌顯玄毓華太皇太祖父暨太祖中，三界十方內外眾佛仙聖神暨天人共遵，盡一切所能共同完成。所遇一切困難阻礙皆迎刃而解，一切妖魔鬼怪無所遁形儘消除。就如同昔時九天玄女元尊傳授

黃帝「陰符經」、「三宮秘略」、「靈寶五符真文」、「兵法」、「兵信符」等，助其戰勝蚩尤。所有魑魅魍魎魔怪等儘除，建立中華民族國家。以上玉皇上帝玉旨金令由文判官（穿黑色官服之文官）傳令，並傳該聖旨金令要蓋玄靈高玉皇上帝之印。欽此，接旨遵令，叩首謝恩。

二、太陽星君聖示：穹蒼玉宇乃仙佛所居之地，今日由吾帶領

翁儒子天上一遊，經過一個星球再上無極仙境，拜謁

南極仙翁，仙翁應天真總掌所求，賜眾儒子除病痛，每晚

一夜好眠之道與仙方。

三、南極仙翁聖示：心如大海，容納百川，星星之火，可以燎原，
韜光養晦，吸日月之精華，養天地之正氣，佛光普照，妖魔
鬼怪無所遁形。

送福祿壽給眾儒子：

『瑞利吉祥！長命百歲！』

無憂無慮，一覺到天亮。

睡前要唸『南無觀世音菩薩』聖號三次。

並賜壽桃給眾儒子們。

感恩南極仙翁之慈悲及大恩大德。

註：文判官——先總統蔣公是也。是因領導全民對日抗戰勝利，

確保「中華民族」不被日本消滅，並且以德報怨，大和民族
仍得延續，功德無量，封為「御前文判官」。

註：黃帝是中華民族開國始祖，姓公孫，因居於軒轅之丘，

故號軒轅；又居姬水，而改姓姬，因是有熊氏少典的

二兒子，故又稱為「有熊氏」。

聖 傳

九十六年十一月四日

丁亥年九月二十五日

一、玄靈高玉皇上帝聖示：再示皇帝戰蚩尤時，九天玄女相助之事。

詳如下：九天玄女聖號：「太上無極至聖九天玄女元君救苦救難

教化度世元道大天尊」授黃帝六甲六壬岳信之符，靈寶五符策使

鬼神之書，制妖通靈五明之印，五陰五陽遁甲之式，太一十精四神

負握機之圖，五嶽河圖策經之訣，九光玉節、十絕靈幡、命魔之劍、

霞冠、火珮、戰戟霓旂、製指南戰車，助黃帝戰勝蚩尤，建立

中華民族之國家。九天玄女亦於宇宙始創以開天闢地之聖劍

開天闢地，負補天之責，故有尊稱「女媧補天」之聖名。

又聖示：法乎天，法乎地，法有規律，天條地律不可違。

修道秘訣：天也空，地也空，炁在其中。

恍恍惚惚，杳杳冥冥，道在其中。助儒子們修道有方，成佛成聖。

註：恍恍——心地光明，修己渡人——外王。惚惚——持四勿之心，除貪嗔癡

愛之心——內聖。杳杳——木生火，光照天下，性光圓明，佛光普照——

外王。冥冥——水火相濟，坎離返乾坤，後天返回先天——內聖。

二、地藏王菩薩以錫杖震開地獄並聖示：地獄眾生只要唸

『南無天元太保阿彌陀佛』聖號也可解脫。

三、總兵大元帥揮舞令旗，紮營整軍，其中有韋陀護法、關聖帝君、眾多天兵天將。

註：混沌道源大道天玄宮天真總掌率眾儒子將

混沌顯玄毓華太皇太祖父暨太皇太祖申之聖旨金令旗呈繳天上，總兵大元帥領旨整軍，待號令發，旗開得勝完成總收圓任務，建立大同佛國聖世。

四、王申娘娘聖示：天地合和，龍虎交泰，蒼生得救，貴在先天一炁。

並將修煉妙法請翁儒子牢記，五行在身體內相生相剋生化循環，生生不息，煉精化氣，氣化神，神還虛之九轉金丹秘要。

五、南極仙翁：待汝不薄，應善盡之。並笑眯眯的分送壽桃給大家。

註：感謝混玄聖祖賜先天一炁之天德天恩，內聖外王儒家修道

成聖之上聖法門，南無天元「太保」阿彌陀佛之力量加上

混沌顯玄毓華太皇太祖父、太皇太祖申之保證，赦免允准，

當然一定解脫。（願解如來真實義，猶如解開達文西之密碼）

聖 傳

九十六年十一月十一日
歲次丁亥年十月二日

一、靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝聖示：首先要大家修煉身心。

二、南極仙翁聖示：仙雲野鶴「銜命」附身。（煉先天一炁）

仙鸞「奉旨」降臨玄宮。（煉靈通）

齊助天靈生之訓練 屆期靈通圓明丹圓

返回天庭覆命繳旨 佛聖仙神天人合一

聖示聖傳道遍世宇

三、天蓬元帥聖示：要大家守五戒——戒殺生、戒偷盜、戒邪淫、戒酒肉、戒妄語。即戒酒色財氣等之戒律。

註：悟能：守八戒，持禮守戒。

1 視聽言動必求守禮。 2 喜怒哀樂必求中節。

3 恭讓友悌必求盡道。 4 飲食衣物必求適宜。

四、關聖帝君聖示：關汝心門，蓮花自現，無眼耳鼻舌身意。

先天一炁，無遠弗屆，可繞宇宙七匝。勸大家先煉好命氣，可依「黃帝內經」之功法修煉，而至金剛罩體，才能成大事，

方可達到「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」大同聖世之目標。

天平，地平，心要平，天和，人和，氣要和，河水不患井水，波浪不起，煉先天一炁，「井」成即真平和。

五、南極仙翁再聖示：關聖帝君所言，是也！是也！

穹樓玉宇，高處不勝寒，煉好金剛不壞之身，與天地宇宙同壽。

註：(一)、戒律：太上立戒，先端忠孝，戒分為三：

1 心持：身離塵垢。

2 身持：先人勞苦，立旨辛勤。

3 行持：以功記功，以過警過，道因情變，情制於心，

心制於戒。戒者是在「戈」內保護性命。

(二)平和：平者平等處之，無分別心，無高下之分，四海之內皆

兄弟也。國父則以服務論之，心不受七情六慾，內外情境所牽者，心可平。和者喜怒哀樂之未發謂之中，發而中節謂之和。

『苟不至德，至道不凝焉。』

聖 傳

九十六年十一月十八日
歲次丁亥年十月九日

一、靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝聖示：先天一炁，五氣朝元。

二、齊天大聖聖示：七十二變變不出佛心。一切有為法，如夢幻

泡影，如露亦如電，應作如是觀，應無所住而生其心。

（百毒不生——清淨心）

三、達摩祖師聖示：以心印心，即是佛心。

（無字真經，心印印心，道達三界十方內外）

四、至聖先師聖示：「大學之道，在明明德，在親民，在止於至善。」

乃昔所傳，今再釋義：明者日月也，明泗水，知末後，曉混沌，

尋道源，執道行，復性初。吾道本忠恕，一以貫之，修內聖，

外王用，修己渡人，兼善天下，持之日久，體性光明，至至善，

聖胎結，值三期，是白陽，龍華會，大同世，人人佛面佛心，

佛果位，大學之道至善成。

五、諸葛孔明聖示：「明」字。

心燈明，見乎性。陰陽合，見太極。合日月，見乾坤。一炁成，

煥無極。是「明」矣！

「一念不起之謂清，靈台無物之謂淨，心生清淨則六塵死，乾坤生，元神合一也。」

六、王中娘娘聖示：心桃是申字。

打陀螺，打陀螺，人生如打陀螺，轉來轉去轉不去。（台語）

猴子爬樹，跳來跳去，心猿意馬，一事無成，一心不亂，即真定。

心空，心空，即悟空。體空，體空，即性空。

無字真經裡寫七個「無」字。

奉天承上，先天一炁，佛是一，不二法門。道生一，道法自然。

七、觀世音菩薩降甘露並聖示：悲是「非心」。

註：慈悲之真實義：

(一) 彌勒古佛聖釋：慈者拔苦，悲者予樂。

(二) 釋迦牟尼佛聖釋：慈愛之心讓宇宙眾生免於敵意危險、

精神上、身體上的痛苦，願他們獲得快樂。

(三) 儒家孟子曰：惻隱之心謂之悲。即悲憫之意。

(四) 母子、兄弟、姊妹連心，喜樂悲痛連心。

聖 傳

九十六年十一月二十五日
歲次丁亥年十月十六日

一、靈霄寶殿玄靈高玉皇上帝聖示：

(一) 令旗飄飄，混沌總兵大元帥職掌總收圓之責，邪魔、魑魅魍魎、牛鬼蛇神皆退避，大道順利圓滿推展。

(二) 混沌之理既「妙」又「玄」，眾儒子應習混沌道源「正法」，世人要知之。

(三) 混沌之初，開天闢地之前，混玄祖炁，虛虛幻幻，赫赫冥冥，

大自然之鼓動，成生萬億重之梵氣，此時心桃未開。開天闢地後，心桃開，先天一炁生天生地生萬物，五行共合，「黑白郎君」來作伴即成「太極」。

 混沌道源之正法是此期修子由太極返無極，再返混沌之「最上乘法門」。

故曰：『真無極、太無極、黑洞』。



無字真經是法鑰。

二、南無觀世音菩薩聖示：

一箭穿心心尚在，萬箭穿心心何在？心本無物，儒子們應多唸心經。

三、水官大帝（禹帝）送大家金帛，賜福眾儒子福慧雙修。

註一、水官大帝之聖號——下元五氣解厄水官金靈洞陰大帝暘谷帝君
居暘谷洞元清華宮中部，四十二曹偕九千萬眾。每年七月十五日
解地獄罪厄，但五刑十惡等永不赦除。

註二：1 太易——有理無炁。

2 太初——有炁無形。

3 太始——有形無質。

4 太素——質之始也。

5 太極——理炁形質體具備

無極生太極，始於陰陽，而太極之氣，動靜之玄，動者屬陽
靜者屬陰，輕者上升而為天，重者下降而為地，繼而萬物生矣。

註三：混沌是自然，又名虛廓，混沌是無極天界經黑洞進入即是

虛玄大自然。分為二大部，上層為「真無極」，下層為
「太無極」。公佈予世人知曉，易於了解。

《佛心現，即是菩提本無樹，明鏡亦非臺，何處惹塵埃。》

《定於一，去心猿意馬（二意），除三心去四相，五蘊既空清靜無為。》

聖 傳

九十六年十二月二日
丁亥年十月二十三日

一、玄靈高玉皇上帝聖示：

回天之道，道可道非常道。道在明明德，在止於至善，蓮花出污泥而不染，真常大道，回歸混沌虛玄大自然。

二、無極老中聖示：（穿著大繡花鞋）

直指人心，見性成佛。

道有如天秤，平等不可分別。

三、姜太公聖示：

姜太公釣魚，離水三寸，願者上鉤，真緣得渡，名鑄封神榜。

四、呂仙祖 呂洞賓（聖示：（拿一白色拂塵）

（一）眾儒子應抱純守一，煉金剛不壞之身。

（二）為讓世人知曉黑洞，特帶翁儒子經過太清殿，直上黑洞螺旋，只看到光和炁，和看到蓮花。

釋示：混沌之初，宇宙本無物，混玄祖炁生天生地，故曰：

混沌之初本無父無母，天地生成，生人生物，於塵世乃因

貪愛而得咎，紅塵苦海深波盪漾，難還天界，因此世人有難，苦海無邊，閃來閃去閃不去（台語），今混沌道源大道啟開總收圓，網開一面，元靈得渡，共渡法舟，駕返混沌天界。

五、天上聖母聖示：起而行，起而做，上天自有保佑。

六、至聖先師聖示：（身配著聖劍）

大道之行，天下為公。

惜劍惜心，大道聖傳，召告天下。

將『聖傳』二字匾額召告天下。

註一：太清殿又名太清宮、大赤天宮，是太上道祖所居之處。

註二：混玄聖祖曰：鴻濛未闢道含英 無數星球炁化成

甲子難稽千萬億 虛空隱我不知名

虛空久蘊炁玄玄 未判鴻濛有我先

一點真靈長不滅 生來佛聖與神仙

註三：天上聖母之恩師：1 玄通道長 2 太上道祖

自古無師不說聖。

聖 傳

九十六年十二月九日
丁亥年十月三十日

一、總兵大元帥聖示：苦口婆心勸眾生，人生本是一場夢，莫把它當真，趕快修道回天。

二、無極老中聖示：眾靈兒女們，以心印心是唯一解災難之法，解鈴還是繫鈴人，莫遲疑！莫遲疑！災難將即，回頭是岸，快尋「真祖師」，以心印心，躲劫避難，並趕快修道。

註：1 印申尊以印心，「申—卜—心」叫以心印心

2 日月金鑰啟開「心門」、「天門」、「佛門」現法性體。

三、玄靈高玉皇上帝聖示：時運至末劫期，芸芸眾生們，災難將臨，猶不知，覺醒吧！速尋回天大道，混沌紫微泗水大道，接金線，面祖師，速修成道，否則臨劫難被帶過奈何橋時，已太遲、太慢了。

註： 靈魂離開肉體往

←

天界↑↑心頭山↓↓無底洞

無底洞直透陰府

陰間地獄↓奈何橋↓孽鏡台↓十殿閻王府

奈何橋下全是毒蛇。

四、關聖帝君聖示：

眾儒子們，傳汝大道法鑰，開汝心源，直指心波，心炁不二，惜劍如惜心（劍是忄，忄是心，心是劍也），聖劍一出，妖魔鬼怪除盡，並以無極之石碑「戒心」共勉之。

註：劍—卩刀刃。

僉—人內有一，双口双人

忄心合一，劍與人合體，叫心劍合一。

五、道濟古佛聖示：

吾本天上一介仙，奈何紅塵多劫難，不忍眾生受災劫，故降生凡間渡眾，以人生難得糊塗，裝瘋賣傻之道法，直指人心，讓世人悟本心，出迷津，回天堂。

註一：道濟古佛本靈原是十八羅漢洞天降龍尊者倒裝下凡，

生於宋朝李家，俗名修緣，生長於宦門，淡仕路，修道於

靈隱寺，以持酒壺裝瘋賣傻渡化眾生，功果圓滿受封

「南屏祖師道濟古佛」。普渡時期一貫道眾修子稱為「老師」，道花遍地於世界五大洲，今值末後一著三明四暗總收圓肩負大責大任，亦尊稱為「恩師道濟古佛」，眾儒子需知之。

註二：先天一炁：造化。

註三：南屏：泗水道源。

聖 傳

九十六年十二月十六日
歲次丁亥年十一月七日

一、玄靈高玉皇上帝聖示：釋聖劍

聖劍聖傳，波旬魔王皆退舍，魑魅魍魎皆盡除，

吉祥瑞氣無孔不入。

龜蛇龍虎相配，火光電石，聖劍插立於宮中（聖劍好長好長）。

聖劍不兩傳，弓長老祖得其真傳，至聖先師孔夫子也得過

聖劍（曾任第十五代玉皇上帝），

九天玄女大元君用聖劍助黃帝戰勝蚩尤。

劍氣玄炁也，聖劍可直可彎，軟硬皆可，變幻莫測，剎那可繞行宇宙七匝，撼天動地，石破天驚。

兩把聖劍一紅一綠，螺旋互繞往上結合在一起，並發無限白陽之光，是三陽開泰，天下為公。大同聖世現矣！

弓長老祖虛彌頂上傳寶劍，開心田，助其一臂之力。

今日天真總掌發慈悲，借聖劍從儒子們虛彌頂佛門，灌頂加持，吉祥瑞氣賜福，助大家一臂之力，開展總收圓。

註：1、波旬——天界魔王，喜對修道人干擾，佛陀在修行過程

中常受其阻擾破壞，憑其堅定之力破其功。

2、混沌太皇太祖申吩咐：當初西方教主阿彌陀佛轉到

北方掌教，號曰：「無量壽佛」，無量壽佛臨凡，

號曰：「真武老祖」，真武老祖臨凡，號曰：「天真古佛」，

天真古佛臨凡，號曰：「弓長老祖」。

3、弓長老祖暗臨凡，中央聖地鈞良賢，

戊己二土安身命，祖教興隆萬古傳。

即末後一着三明四暗總收圓「真祖師」之聖號。

亦稱天真總掌以應世界潮流。是彌陀降凡執掌金令
運大同，龍華大會佛果位。

4、女媧皇於山西七佛寺河圖碑文所刻：

「母定三陽渡原人，復始羲皇降道源，

臨初太公闡聖道，泰來天真辦收圓。」

三陽者：「青陽」、「紅陽」、「白陽」。

復卦☱☵、臨卦☱☷、泰卦☱☳陰陽調合謂之泰。

5、至聖先師孔子曾任第十五代玉皇上帝——

玄震高玉皇上帝，亦稱興儒治世天尊。

6、混沌太陽開天劍、混沌太陰闢地劍合稱聖劍。

混玄聖祖開創本宇宙——靈傳劍宗。

聖 傳

九十六年十二月二十三日
歲次丁亥年十一月十四日

一、南無天元太保阿彌陀佛聖示：

賜汝壽桃食，保汝離塵劫，長命百歲。

送汝吾之寶鞋（藍色），化成寶船，助眾儒子渡眾生。

註：阿彌陀佛西方極樂世界是炁海而成，海者藍色也。

二、真武老祖聖示：

吾今日持聖劍以其螺旋狀之道炁帶翁儒子穿過黑洞，進入混沌天界

之一至四層無極之上的太無極，在太無極界看到四個圈圈生出無限環繞在一起的道炁。

傳汝一心法，可至太無極現真宗，即無無無無無無無——
無上也。

另賜一句「莊周夢蝶」，人生如一場夢，勿沉迷塵緣，快醒悟尋找「回天真道」。悟之！勉之！

註：莊周夢蝶——莊子齊物論：莊周夢為蝴蝶栩栩然，喻時間

之短促。也叫南柯一夢。此句亦如呂仙祖之黃梁夢覺同義。

三、三清道祖聖示：

道可道，非常道，回天之道真常道，無字心法真道，貫穿性命，合陰陽，皈一，皈道。

儒道不兩立（道儒同源本一家），今三期白陽儒家應運，孔孟學說盛行在世間，中庸立極，四方朝歸，回無極再往上回返混沌時，則以真道始成，否則無以為功。

今值末後一着三明四暗總收圓，吾三清道祖派遣大羅金仙降臨混沌道源大道天玄宮，齊助大道總收圓。

四、耶穌基督聖示：耶回本是同根生，相煎何太急，世人見吾兄弟鬩牆，實非吾兩之本意，只因後世弟子愚昧不知天，不知理，造成仇恨對立等罪孽，望吾教弟子深思悟道，和平相處。

吾弟穆聖亦同降臨，感傷嘆息，回門兄弟昔以奉真主阿拉之名在「亞塞拜然」嘶殺之戰役亦是如此，戒之！戒之！

吾「賜汝十字架，保汝平安身」。

最後感謝眾儒子們為南無天元太保阿彌陀佛與吾祝壽。

註：穆聖——封印先知。

亞塞拜然之戰役乃是回門兄弟之內戰，是發生在

西元六百四十六年。

聖 傳

九十六年十二月三十日
丁亥年十一月二十一日

一、天真古佛聖示：

吾傳天真道法，混沌道源真宗，虛玄大道宗源，乃無始
無初，無極無窮，無心無欲，虛玄妙源，生道、生一、
生二、生三，成分為無、有、非有、非無，變化莫測，
玄妙無窮。今末後總收圓，傳汝天真心法，無我、無欲、
色空、空色，妙有真空，「天真一炁」，彌滿天地宇宙，

得者成聖成佛。

註：無我無欲即釋佛所說無分別法及去四相。

孔聖之大公無私、大中至正。

大道之行也，天下為公，中庸之法。

二、陶淵明仙翁聖示：

修道者首要清靜無為，效天真自然之法，如蓮花出污泥而不染，虔心修煉，龜蛇、陰陽、龍虎交媾，體內先天一炁滋長，內丹結，佛果成。若人慾海沉淪，先天一炁

盡耗，炁在人不在，炁亡人亡矣。

註：陶淵明（西元365—462年）晉朝人，官宦世家。

著有桃花源記。

桃花源——極樂世界——大同世界——烏托邦世界。

三、太上老君聖示：

先天一炁是「祖炁」，穿真引炁，引其銜接「申炁」。

炁是非有非無，妙炁也。炁是無色無聲，自然天成。

修行之中，有為無為皆是「為」也，真炁在虛無中，

在「天真自然」之中。

註：混沌顯玄毓華太皇太祖父、太皇太祖申金印，相合歸一，歸道，歸虛玄大自然。

四、無極老申聖示：

仙佛帶領翁儒子前往老申無極殿，拜謁無極老申，看到非常莊嚴屋頂是藍色的無極殿。

無極老申為眾儒子提示修道法要：萬法因緣生，心中自生有明鏡，心性光明則正氣凜然，妖魔鬼怪皆退舍。

『聖傳』要加速裝訂成冊，可分送有緣者傳閱。

註：藍色—藍海—四海之內皆兄弟姊妹也。

中央戊己，中庸立極，四海回歸大團圓。

五、太陽星君賜福：

為助眾儒子在修行道上之一臂之力，太陽星君以其

『佛光能』注入眾儒子之心田加持，提升道力。

（翁儒子見到太陽星君之佛光—太陽光非常強非常亮）

聖 傳

民國九十七年一月六日
丁亥年十一月二十八日

一、天真古佛聖示：天真古道，返璞歸真。

二、總兵大元帥聖示：

弘法要先健身，修先天一炁，金光罩身。

三、無極老中聖示：凡歸宗混沌道源大道之儒子當知曉，

得回天大道——天真古道，歸一，歸道，歸自然，回無極，

再往上歸返混沌者，須抱道奉行，虔心修煉，遵佛規戒律，

始能獲得混沌顯玄毓華太皇太祖父暨太皇太祖申所賜聖劍
之劍炁造化。

兩支劍相結合，謂之劍祖，劍炁乃玄炁也。再銜引心桃

之炁（申炁）入井，煉成金剛不壞清靜法性體，回到混沌真無極。

混沌真無極是無時（時間）、無地（空間）、無物、無形，

虛無飄渺，天真自然。

得真道之儒子們，行內聖外王之功，成心淨佛土境時，靈性

在真無極與道源之祖炁結合形成「混沌珠」之古佛聖體，

謂之功果圓滿，五教教主皆來接迎返混沌。

先天玄炁進入太初，謂之太初有道，太平盛世來臨，

一切歸於安寧，歸於一真，到時天上人間沒兩樣，

一切皆歸真。

聖 傳

九十七年一月十三日

丁亥年十二月六日

一、玄靈高玉皇上帝聖示：封面『聖傳』兩字用直式書寫，

『聖傳』兩字用毛筆正楷且要渾厚，要加邊（左右兩條龍的

圖像，上方中央有一顆混沌珠），即畫龍點睛的意思。

二、靈寶天尊聖示：罡運正炁。

三、在無極王申殿看到王申娘娘坐在中間，左右兩旁有仙女拿著大扇

子扇著，中間有張大的桌子，前面有個很大的金鼎。

文官啟奏王申娘娘，將各位儒子今年之表現及功德列表呈上。天官賜福每位儒子，新的一年『鼠年行大運』。

王申娘娘賜如意扇及葫蘆，助大家修道修至無極地，更上一層樓去養罡運正炁。

有一仙佛（只看到仙佛的鞋子）指示翁儒子跟著仙佛走，來到  此符號之地方，此地代表要到黑洞、太無極、

真無極，先要在此煉罡運正炁，而在這地方的下半部坐下來養炁，道炁一直湧出，四面八方充滿了金光道炁。

王申娘娘聖示：法輪常轉，煉丹成丹。

註：賜寶物—罡運正炁—乾坤定位—歸一—歸道—歸自然

1 五行相生相剋：道法：罡運正炁



罡—四方歸正位，定於中央紫微戊己土。

2 如意扇裡藏仁風，葫蘆裡藏乾坤。

仁風無敵，如意如意！掌乾坤，事事皆圓成。

聖 傳

九十七年一月二十日
丁亥年十二月十三日

一、無極老中娘聖示：『聖傳』要廣傳出去，要廣結善緣，五教教主皆聚在一起討論，所以要翻譯成不同語言，讓五教教主的子民看得懂，不用耽心，自然有人會去做。

眾儒子們要努力傳播聖傳，其功德無量，將來升天與眾仙佛在一起。（看到好幾層的寶塔，代表眾儒子的功德）

聖傳開宗明義要記載：女媧補天，亡羊補牢，猶未遲也。即

當下修道未遲矣。大道之行也，天下為公。彌勒天尊會傳此道，另擇黃道吉日，呈繳天庭，由太陽星君承收轉呈。

雖世界浩劫之際，我們應秉著悲天憫人之心，用古道熱腸去努力散播大道，雖會有阻礙、困難，不用遲疑，葫蘆內有乾坤妙計，也會有天仙護法幫助。

上週賜大家如意扇，即是賜福大家天天如意！事事如意！

二、玄靈高玉皇上帝聖示：大家要修心養炁，煉成罡運正炁，至時妖魔鬼怪萬夫不敵。而至金光罩體，百病不生。

穹蒼宇宙浩瀚，正炁充塞虛無縹緲之中，宇宙中有很多很多
正炁交叉運作（肉眼看不到，卻是實際存在），光芒萬丈，

所以大家勿耽心恐懼。